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PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire du Conseil d’établissement de l’école 
Mère-Marie-Rose, tenue le mercredi 14 septembre 2021 à 18:15 au local de 
musique 
 

1. Ouverture de la séance 

 

1.1 Constatation du quorum et ouverture de la séance 

 

Présences : M. Michel Kennedy (directeur) 

                    Mme Mylène Boivin (parent)  

 Mme Virginie Verdollin (parent) 

 Mme Karine Messier (parent) 

Mme Mélissa Plante (parent) 

Mme Lydia Trudeau (parent) 

Mme Éliane St-Germain (enseignante) 

   Mme Mélany Fortier (enseignante) - absente 

Mme Lauriane Saint-Laurent (enseignante) 

   Mme Martine Lizotte (service de garde) 

 

Absences :  Mme Marilyse Marchand (parent) 

 
1.2 Nomination d’un (e) secrétaire  

Karine Messier est nommé secrétaire pour cette rencontre 

 

1.3 Revue et adoption de l’ordre du jour  

L’ordre du jour est proposé par Mme Mélany Fortier et adopté à l’unanimité 

 

2. Parole au public   

       

3. Questions diverses         

Karine Messier a reçu une question de la part d’un parent qui mettait en 

doute la sécurité de la cour d’école dû à l’installation des nouveaux 

modulaires. Le parent demandait à avoir des récréations en alternance pour 

éviter qu’il y aille trop d’élèves en même temps dans la cour, le parent était 

également inquiet qu’à cause de l’ajout de modulaires il y aille des espaces 

non surveiller. Karine a assisté avec Monsieur Kennedy à une récréation 

suite à la rencontre et a pu constater qu’il n’y avait pas de lacunes au niveau 

de la quantité d’élèves ni des espaces. Les enseignants sont aussi d’accord 

que les récréations se déroulent bien. 
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4. Adoption – approbation  

 

4.1 Élection à  la présidence 2022-2023 

Mélissa Plante propose Karine Messier à titre de présidente du conseil 

d’établissement. 

Adopté à l’unanimité  

 

4.2 Élection à la vice-présidence 2022-2023 

Karine Messier propose Mélissa Plante à titre de vice-présidente du 

conseil d’établissement. 

Adopté à l’unanimité  

 

4.3 Représentant de la communauté 

Karine Messier a approché Sophie Chapdeleine qui occupait ce poste l’an 

passé, mais comme elle est enceinte et en retrait préventif, ce ne sera pas 

possible pour elle cette année. Mélissa Plante en discutera avec une 

connaissance qui travaille à l’hôpital de Sorel et Monsieur Kennedy fera 

des vérifications pour voir si un travailleur de la Maison des jeunes pourrait 

être intéressé. 

 

4.4 Calendrier des réunions 

Une proposition de calendrier des rencontres est présentée aux membres. 

La rencontre du 22 février sera finalement le 23 février afin d’avoir deux 

rencontres durant l’année les jeudis puisque Mélany Fortier a des cours 

le mercredi soir. 

 

Proposé par Mme Mélissa Plante et adopté à l’unanimité 

 

4.5 Règles de régie interne – consultation courriel 

Il n’est pas nécessaire de réviser les règles de régie interne étant donné 

que la révision a été fait l’an dernier. Par contre nous avons convenus 

d’ajouter les points sur les votes par courriel.  

Proposé par Mme Mélissa Plante et adopté à l’unanimité 

 

4.6 Activités et sorties scolaires (approbation) 

Monsieur Kennedy nous présente le calendrier des activités et sorties 

scolaires car les membres du conseil doivent en faire l’approbation puisque 

ces dernières amènent une modification à l’horaire et donc manqué des 

heures de cours et une seule activité nécessite des frais chargés aux 

parents. Monsieur Kennedy en profite également pour nous expliquer ce 

qu’est le fond à destination spéciale.  

Proposé par Mme Trudeau et adopté à l’unanimité 
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4.7 Résolution activités en cours d’année (adoption) 

Martine Lizotte fait la proposition (voir résolution) 

 

4.8 Budget de fonctionnement du CÉ 

Le CE dispose d’un budget d’un peu plus de 350$ pour ses activités 

annuelles.  Après discussion, il est proposé par Mme Martine Lizotte et 

adopté à l’unanimité d’utiliser le budget aux fins suivantes :  

• Repas en juin 

• Gardiennage au besoin 

 
4.9 Politique alimentaire (adoption) 

Éliane St-Germain fait la proposition de laisser le jugement au personnel 

de pouvoir déroger de la politique alimentaire, exemple pop-corn pendant 

un film un vendredi après-midi (voir résolution). 

Après discussions entre les membres, il est proposé par Mme Éliane St-

Germain et adopté à l’unanimité d’autoriser l’école à déroger de la politique 

alimentaire à la bonne discrétion du personnel scolaire. 

 
4.10 Évaluation du plan d’actions du projet éducatif 3e année 

Objectif 1.1 Évaluation : Amélioration - En voie de réalisation  

Objectif 1.2 Évaluation : Amélioration – En voie de réalisation 

Objectif 2.1 Évaluation : Amélioration – En voie de réalisation 

Objectif 3.1 Évaluation : Amélioration – En voie de réalisation 

   

5. Parole aux enseignants 

Éliane St-Germain mentionne la réussite de la rentrée scolaire avec le 

color run et le party mousse. 

 
6. Parole à la technicienne au service de garde 

Bon début d’année, un roulement déjà installé. 

L’équipe se compose de 4 surveillantes de dîner qui se partagent 109 

dîneurs. 

12 éducatrices pour le SDG 

Journée pédagogique du 21 sept accueillera 71 enfants. 

En préparation mémo pour l’inscription pédagogique du 3 octobre 

(élections). 

Formation demain pour la déclaration clientèle. 

Formation lundi le 19 sept. Pour la facturation. 

Formation le 21 sept. 
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7. Parole à la direction       

7.1 Demande d’autorisation de diffusion de renseignements 

La direction demande à la présidente, à la vice-présidente, à la représentante 

au comité de parents, au substitut de la représentante au comité des parents, 

de remplir le formulaire pour autoriser la diffusion de leur adresse courriel sur 

le site de l’école. 

 

7.2 Antécédents judiciaires 

Les nouveaux membres doivent remplir le formulaire 

 

7.3 Liste des membres 

La liste sera mise à jour pour la prochaine séance. 

 

7.4 Formation pour les membres du CÉ 

Les nouveaux membres du CÉ sont invités à faire le visionnement des 

capsules de formation.  Le lien web vers ces capsules sera envoyé par la 

direction dans les prochains jours. 

 

 
8. Levée de l’assemblée à 19h30 

Proposé par Mme Lauriane St-Laurent. 
 
 
 
 
 

 

 


